



中国百强报刊

泉州晚报

权威主流 百姓情怀
中共泉州市委机关报2024年2月 29 农历甲辰年
星期四 正月二十

今日 16 版

泉州网 www.qzwb.com

96339
24小时热线

中办印发意见 巩固拓展主题教育成果

本报讯 中共中央办公厅近日印发了《关于巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》共分四个部分,一是坚持以学铸魂,持续做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、转化工作。要建立健全“第一议题”制度,健全理论学习制度,强化党性教育。二是坚持以学增智,不断从党的创新理

论中悟规律、明方向、学方法、增智慧。要加强党员干部政治教育和政治训练,抓好党员干部履职能力建设。三是坚持以学正风,推动全党以自我革命精神解决党风方面的突出问题。要践行党的群众路线,落实“四下基层”制度,经常性开展领导班子政治体检,扎

实开展纪律教育,持之以恒治形式主义、官僚主义。四是坚持以学促干,不折不扣贯彻落实党中央决策部署。要树立和践行正确政绩观,推动高质量发展,激励干部担当作为,充分发挥党员先锋模范作用,常态化开展突出问题整治。(央视)



全国市场监管系统质量发展工作座谈会在泉召开

本报讯(融媒体记者林书修 陈云青 郭剑平 通讯员张宇宏 吴云龙)2月28日至29日,全国市场监管系统质量发展工作座谈会暨质量强企强链强县工作部署会在泉州召开。

市场监管总局党组成员、副局长,国家标准委主任田世宏出席会议并讲话。副省长常斌,市长蔡战胜致辞。

会议指出,全国质量工作战线坚决贯彻习近平总书记关于质量工作重要论述和重要指示批示精神,全面落实党中央、国务院决策部署,

认真学习宣传贯彻《质量强国建设纲要》,紧紧围绕市场监管总局党组“讲政治、强监管、促发展、保安全”工作总思路,牢牢抓住“一个大市场、两个纲要、三个监管、四个安全”工作着力点,全面宣传贯彻《质量强国建设纲要》,深入开展质量提升行动,切实加强市场监管安全监管,持续提升质量基础设施效能,不断健全质量治理体系,质量发展工作取得明显进展,质量强国建设取得积极成效。

会议强调,2024年,全国质量工作要以全面落实《质量强国建设纲要》为统领,突出讲政治、求实效、扩影响,系统推进质量强企强链强县(区、镇),更好发挥质量在促进企业做大做强、支撑产业链强链、推动城市可持续发展中的作用。要加强党对质量工作的全面领导,锚定纲要确定的重点目标,确保质量强国各项任务落地见效;要深入推进质量强企,遴选一批质量强国建设领军企业,引领带动更多企业坚持以质取胜、加强全面质量管理;要深入推进质量强链,为建立发展产业链生态圈、增强产业链韧性和竞争力提供质量要素支持;要深入推进质量

强县,推动城镇精细化、品质化、智能化发展;要统筹高质量发展和高水平安全,系统推进拉高线、守底线各项工作;要强化质量要素协同,构建高水平质量基础设施,探索集成服务新机制、新模式;要创新质量政策措施,夯实质量法制基础,推进质量政策创新;要强化宣传引导,创新宣传形式、丰富宣传载体、形成宣传共振。

河北、湖北、山东、浙江、广东5个省级市场监管部门有关负责人在会上作交流发言。

(相关报道见第七版)

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动
大拼经济 大抓发展

7个城市门户6条迎宾廊道照明提升

力争国庆节前亮灯迎宾



记者昨日获悉,市城管局今年继续策划推进中心市区照明提升项目二期工程,将提升7个城市门户和6条迎宾廊道照明,力争国庆节前建成亮灯。

据了解,城管部门将采用多元的设计手法、先进的照明技术和艺术的内容表达,将城市门户节点与迎宾廊道紧密串联,持续描绘“光明之城,活力泉州”的美好愿景。

(融媒体记者陈淑华
陈起拓 通讯员陈清良 文/图)

城市门户展示海丝魅力

- 对泉州晋江国际机场、动车站、高铁东站、高铁南站等门户枢纽,将突出建筑的形态和细节,融入世遗泉州文化元素,以提升城市的辨识度和标志性。
- 对泉州北高速出入口、西福高速出入口、池店高速出入口,则以“海丝泉州”为主题,让游客在第一时间感受到泉州海丝文化的魅力。

迎宾廊道打造视觉地标

- 在安吉路中骏世界城与城东万达,通过建筑媒体立面与投影,形成“海上丝绸之路”主题联动,打造视觉地标。
- 在海峡体育中心建筑组团,通过设计互动主题灯光,营造运动与活力的氛围。
- 在东海片区“玩聚场”设置裸眼3D大屏,将其打造成泉州青年文化与潮流文化的网红打卡点。



洛阳江两岸照明提升后,城东夜色更加璀璨。

我市精简社会事务进校园

今年清单只列三项,未列入者不得开展

本报讯(融媒体记者陈森森 通讯员黄洛鉴)为进一步规范社会事务进校园管理,切实减轻中小学生非教育教学负担,保障教师聚焦主业,近日,泉州市教育局发布关于公布2024年泉州市中小学校社会事务进校园活动清单的通知。经梳理、精简和归并,科普宣传教育进校园、六一节爱心公益活动、劳模工匠进校园等3个项目进入今年我市中小学校社会事务进校园活动清单。

根据通知,各学校要严格落实清单管理,除法律法规规定、党委政府、上级教育部门要求开展之外,未列入清单的活动项目不得开展。

党委和政府统一安排部署的维

护稳定、扫黑除恶、防灾减灾、安全生产、禁毒宣传等专项工作原则上每学年不超过2次。文明、环保、节水节能、平安创建、垃圾分类、优秀传统文化、生育关怀等城市创优评选活动原则上每学年不超过1次,杜绝摊派与教育教学无关的事务进入校园。

学生安全教育、普法教育、诚信

教育、食品卫生教育、健康教育、应急救护等,按相关法律法规规定、党委政府和上级教育部门要求,依据相关教学指导纲要和规定学时要求,统筹纳入学校日常教育教学安排,不另列为社会事务进校园活动项目。列入清单的进校园活动,牵头实施单位要制定具体实施方案、应急预案,确保活动安全。

今年再建24个
新型公共文化空间

第四版

2023泉州经济年会
3月5日举办

第十版

参加多人视频会议却只有
自己是真人
香港男子被骗2亿港元

第十五版

晋江市召开2024年 土地招商推介会

本报讯(融媒体记者陈云青 通讯员肖伟林)2月28日下午,晋江市召开2024年土地招商推介会,推介2024年重点招商片区和地块,共17宗、面积1837亩,分别位于晋东新区、科创新区、高铁新区、紫帽片区、梅岭中片区、安海北环片区、青阳街道、新塘街道、磁灶镇、内坑镇和英林镇。

在“晋江经验”指引下,晋江2023年GDP完成3363.50亿元、增长6.5%,增速居全国十强县首位,人均GDP突破16万元。当前,

晋江主动融入泉州“一湾两翼”,总体推进“强主城优辅城”策略,推动“产城人”融合发展;纵深推进“1+6”专项行动,高起点规划建设泉州南翼国家高新区晋江区域,拉开“再造一个晋江”的大幕,全力建设中国民营经济强市,打造面向全球的活力创新之城,深度融入“泉厦金”大湾区协同发展、高质量一体化发展,建设两岸融合发展示范区。

(详见第八、第九版)

今明天气 2月29日:小雨 9℃~21℃ 3月1日:小雨转多云